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PREMESSA - INTRODUCTION

Grazie peravere scelto un prodotto Pietranera, siamo certiche ne sarete pienamente soddisfatti.

| prodotti Pietranera sono costruitiseguendo rigorosi standard qualitativied utilizzano esclusivamente
componentidiqualita.

Ogni lavaggio al momento della spedizione viene sottoposto ad una scrupolosa serie di collaudi
relativia funzionalitd e sicurezza.

Verificare che illavaggio, durantfe il frasporto, non abbia subito danniche potrebbero pregiudicarne
ilfunzionamento e lasicurezza.

Per oftenere la massima affidabilitd e durata del lavaggio con le migliori prestazioni, si consiglia di
seguire scrupolosamente le istruzioni contenute nel presente manuale.

Questo manuale é realizzato in modo da permettere di utilizzare al meglio e nella massima sicurezza il
lavaggio.

Questo manuale costituisce quindi parte infegrante dellavaggio, deve essere conservato con cura
per tutto I'arco della durata del lavaggio e deve accompagnare il lavaggio stesso qualora venga
ceduto ad un nuovo utilizzatore.

Per evitare quindi qualsiasi inconveniente & necessario leggere attentamente il presente manuale
prima di effettuare qualsiasi operazione sul lavaggio e attenersi scrupolosamente a quanto in esso
specificato. La Ditta costruttrice declina ogni responsabilitd per danni dovuti a negligenza e/o alla
mancata osservanza di quanto descritto nel presente manuale.

Fermo restando le caratteristiche tecniche principali e disicurezza, la Ditta costruttrice, perragioni di
continua evoluzione tecnica e tecnologica, si riserva il diritto di apportare, senza preavviso,
modifiche allavaggio, senza per questo incorrere in alcuna sanzione.

Ogniriproduzione parziale o totale del seguente manuale, dai testi alle illustrazioni in esso contenuti,
& vietata anormadilegge.

Per ogni controversia &€ competente il Foro diReggio Emilia ( Italy ).

Thank you for chosing a Pietranera product, we are confident you will be fully satisfied with us.
Pietranera products are manufactured on the basis of very high quality levels,and by high quality
componentsonly.

Each back wash before its shipment must pass a series of strict tests concerning its performance and
safety level.

Please check immediately that your wash unit has not been damaged during the transport in order
to obtain the highest working level and the longest possible life we suggest to follow these instructions
in detail. This insfructions manual has been written in order to get the best of the product, and it must
be considered as a part of the product itself, it must be preserved during all the wash unit life and
deliveredtogetherwith the unitif the unitis sold.

The manufacturing company declines any responsibility in case of any damage which may occurr
during a wrong usage or any usage different from the one described in this manual.

Evenif the main safety and technical features willremain the same, the manufacturing company has
the right to make any improvement or change to the wash unit without running the risk of any
sanction.

Itis forbidden by law any partial or total copy of this manual texts or photos.

Any possible litigation would be discussed in Reggio Emilia Court in Italy.




INDICE - INDEX

PREREQUISITI - SERVICE REQUIREMENT .....ooiviiiiiiiiiiiiiicccc e
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS......ooveiiiviinicnee
CONDIZIONI AMBIENTALI - ENVIRONMENTAL CONDITIONS REQUIREMENT...
DIMENSIONI = DIMENSIONS ..ottt

INSTALLAZIONE - INSTALLATION

PIANO DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION PLAN ....covttittriirteieteteeteteesee ettt ettt et s 5
ISTRUZIONI - INSTRUCTION ..ot

Preparazione - Pre-installation steps

Fissaggio dellavaggio - WASh UNIT fIXING ....ceueeiieiiieieeeeee ettt 12
MONTAGGIO DELLAVABQO =BASIN ASSEMBLY ...ttt ettt sttt nae s naensesneennenes 7
MONTAGGIO DEL MISCELATORE - MIXER ASSEMBLY......
MONTAGGIO DELLA DOCCETTA - SHOWER ASSEMBLY ...ttt 9
MONTAGGIO PILETTA SU LAVABO - DRAIN ASSEMBLY ..ottt e 11
FISSAGGIO DEL PAVIMENTO - WASHING UNITINSTALLATION ....oviiiieiieiteiesieetetesie ettt 12
INSTALLAZIONE A TERRA - FLOOR DRAIN INSTALLATION. ..cuiutiiieiieieieieiesteteteie ettt 12
INSTALLAZIONE A PARETE - SIDE DRAIN INSTALLATION ...ocuiiiiiriiniiieieiinieeeeeieeieeeeese e e 14
USO - USE
USO e DIAGNOSTICA - USE aNA DIAGNOSTIC ......oiuiiiiiiinieieieieeieteeee ettt ettt 16
COMANDIRELAX - RELAX CONTROL ...ttt ettt ettt ettt et sne et e s snee e sneeneenseneeenes 17
COMANDIAIR = AIR CONTROL ...ttt sttt ettt sttt ettt sestestesee st ebesbenteneesesbenseneesensens 18
MANUTENZIONE ORDINARIA - ROUTINE MAINTENANCE ......ciiiiiiiniiieteinieeteesteeeee ettt 19

NI Te [V 1@ I Y o o] o T T SRR 19

Gruppo alzagambe - ReIAX MOVEMENT.......ccieiiiieiieieseeeeee sttt st sae e 19

GruppO lAVAIDO = BASIN UNIT....eeieiieeeeiee ettt e et e e et e e e ta e e easeeeeabeeenareeeesaeeeareeas 20

Pulizia delle superfiCi - SUIfACE CIEANING .....coiiiiiiie ettt st 21
IDENTIFICAZIONE DELL'APPARECCHIO - WASHING UNITIDENTIFICATION ..c.oviieieeiteese e 21

ACCESSORI - ACCESSORIES
ISTRUZIONI MONTAGGIO ELETTROVALVOLA - ASSEMBLY INTRUCTIONS FOR SOLENOID VALVE............ 22
USO EMONTAGGIO PREDALIERA -INSTALLATION AND USE INSTRUCTIONS FOR PEDAL CONTROL........ 24




PREREQUISITI - SERVICE REQUIREMENT

Peruna corretta e sicurainstallazione dell'apparecchio vannorispettate le seguenti prescrizioni:

¢ [Ilpavimento deve essere conforme alle Norme DIN 1055B 1.3 e DIN 18560T 1.

¢ L'impianto elettrico deve essere conforme alle Norme CEl 4.4, realizzato con conduttori di
Protezionea differenziale (conindice <30mA) da 250V / 18A.

* Non collegare dispositiviche non sono specificaticome facenti parte del sistema.

* Lamessaaterra, in particolare, deve essere conforme all'art. 3.2.01 delle Norme suddette.

* lIfissaggio a terra deve essere eseguito con tasselli del diametro minimo di8mm.

lifabbricante non si assume laresponsabilita della sicurezza e dell'affidabilita dell'apparecchio se:

* Le operazioni diinstallazione e riparazione non sono state effettuate datecnici autorizzati.

* L'installazione generale ed elettrica dellocale non é conforme alle prescrizioni soprariportate.
* L'apparecchio non é stato installato conformemente al presente manuale.

* L'apparecchio non é utilizzato conformemente al presente manuale.

A correct and safe installation needs what follows:

* The floor must be in line with the DIN 1055B 1.3 and DIN 18560T 1. Rules.

* The electric system must be in line with the CEl 64. 4 rules, made of differential protection wire
(Value <30mA) from 250V/16 Aon.

 The product must not be connected with any surplus part which is not listed in the use manual/

* The grounding must be in line with the act 3.2.01 of the above-mentioned rules.

* The floor fixing must be done by small blocks with a diameter of atleast 8 mm.

The manufacturer declines allresponsibility for the product safety and reliability if:

* Any installation orrepair is not made by a trained technician.

* The salon where the washing unit s installed and its electrical system are not in line with the above
technical specifications.

* The productis not installed following this manual instructions.

* The use of the productis notin line with this manualinstructions.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modello lavaggio Tensione nominale Frequenza nominale Potenza nominale M?nc::r;?:;?‘:i:o
Unit mode! Rated voitage Rated frequency Rated power Rafed cycle
ZONE WASH Relax 220V ~ *10% 50/60 Hz T10VA 2 min ON./5 min. OFF
ZONE WASH Dynamic 220V ~ x10% 50/60 Hz 110VA 2 min ON./5 min. OFF

ZONE WASH Air 220V ~ *10% 50/60 Hz 140VA 20 min ON./5 min. OFF
ZONE WASH Total Air 220V ~ 10% 50/60 Hz 140VA 20 min ON./5 min. OFF

CONDIZIONI AMBIENTALI - ENVIRONMENTAL CONDITIONS REQUIREMENT

Condizioni ambientali di frasporto e magazzinaggio Transport and stockage conditions required

» Temperatura ambiente da -40°C a +70°C. * Environmental temperature: from 40° up to 70° C.
¢ Umidita relativa dal 10% al 90%. * Relative humidity from 10% to 90%.

Condizioni ambientali di utilizzo Environmental specifications required

» Temperatura ambiente da +5°C a +50°C. * Environmental temperature: from +5°C to+50°C.
¢ Umiditd relativa max 80%. * Relative humidity max 80%.

DIMENSIONI - DIMENSIONS
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PIANO DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION PLAN

Predisposizione degli allacciamenti elettrici e idraulici

Per I'impianto idraulico & consigliabile prevedere una saracinesca di chiusura a monte di ogni
raccordo.

Gliallacciamentiallarete fognaria discarico sono effettuatimediante un tubo discarico @ 40 mm.

L'allacciamento alla rete elettrica € previsto 220/50 F+N+T. L'assorbimento elettrico massimo del
lavaggio & dicirca 200 W.

Arrangement connections

Make all the installations of the water supply by connectors with a 3/8"diameter. itis better to arrange
a closing valve upstream every connector. As far as the connection to the sewer systemis concerned,
it is made by a 40 mm diameter sewer pipe. Expected value of the connecting electric system is
220/50 F+N+T. Rated electricalinput 200 W.

ATTENZIONE! Per evitare inconvenienti al funzionamento del lavaggio & consigliabile una linea
eletftricadedicata.

ATTENTION! Please in order to avoid any accident chose right wires for this datum.

Disposizione impianto idrico d elettrico
Disposition drain and electric system
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Calda 3/8" - Warm 3/8"

Fredda 3/8" - Cold 3/8"

Scarico @ 40mm - Drain @ 40mm

Uscita cavi elettrici (dove richiesto) / Electric cables outlet (when needed)
Cavo/Cable 3x1 (600 mm) 220/240 V - 50 Hz/60 Hz
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Min. 600 N° 2 qgole fissaggio @8mm
N° 2 fixing holes @8mm

Predisposizione allacciamenti
Plumbing connection
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PIANO DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION PLAN

7
Min. 1125
Min. 1100
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Predisposizione allacciamento a parete
=D Y Predisposition drain/main power in wall
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ISTRUZIONI - INSTRUCTIONS

1 = Aprire il carter posteriore del lavaggio.
Open up the back carter of the wash unit.

2 = All'interno della spalla trovare I'asola preesistente ed effettuare I'apertura della fiancata.
From the back side of your new wash unit Jook for the inner side holes already arranged for this purpose
and cut them at the needed height

3 = Fissare sulla spalla le due flange in dotazione .Agganciarne una dall’'interno e I'alira dall’esterno della
spalla.
Fix on the armrest the 2 flange supplied. Hook them, one from outside and the other from the inside of the

Armrest.
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MONTAGGIO DEL LAVABO - BASIN ASSEMBLY

1) Togliere il carter posteriore (1).

Remove the rear cover (1).

2) Posizionare la ceramica (2) soprail gruppo oscillante avendo cura distringere con cautelai 4
tasselliingomma (3).

Place the ceramic part (2) over the oscillating unit, carefully tightening the 4 rubber plugs (3).

Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance




MONTAGGIO DEL MISCELATORE - MIXER ASSEMBLY

1) Inserire la guarnizione in gomma fino a
battuta con il corpo miscelatore.

Insert the rubber gasket until it is up
against the mixer body.

2) Posizionare il corpo miscelatore sulla vasca
facendo passare i fre tubi flessibili nel foro
tenendo quello piu lungo centrale.

Place the mixer body on the basin, passing
the three flexible tubes in the hole, keeping
the longest one in the middle.

3) Fissare il corpo miscelatore alla vasca; far passare i tubi all’interno del collare.

Fix the mixer body to the basin; get the tubes through the collar.

a Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance




MONTAGGIO DELLA DOCCETTA - SHOWER ASSEMBLY

Caratteristiche Tecniche

Pressione di collaudo = 15 bar

Alimentazione acqua fredda = indice blua
destra

Alimentazione acqua calda = indice rosso a
sinistra

Limiti di impiego secondo UNI 10234 (EN 817):
Pressione = MIN. 0.5 bar MAX. 10 bar
Temperatura = MAX. 90°

Limiti di impiego raccomandati da UNI 10234
(EN

817) perun buon funzionamento del rubinetto
Pressione = MIN. 0.5 bar MAX. 5 bar
Temperatura = MAX. 65°C

Avvertenze:

- E necessario risciacquare accuratamente
tutte le condutture dell'impianto per evitare
danni alla rubinetteria causati dai residui
presenti nelle tubazioni.

- Per pressioni d'uso superiori ai 5 bar, si
raccomanda di installare un riduttore di
pressione.

- Si consiglia inoltre, di installare un filiro
centralizzato per acque cariche di impuritd.

Technical Specifications

Test pressure = 15 bar

Cold water supply = blue pointer on your right
Warm water supply = red pointer on your left
Usage limit according to UNI 10234 (EN 817):
Pressure = MIN. 0.5 bar MAX. 10 bar
Temperature = MAX. 90°

Tap usage limit according to UNI 10234 (EN
817)

Pressure = MIN. 0.5 bar MAX. 5 bar
Temperature = MAX. 65°C

Warning:

- To avoid any tap damage due fo any pipe
waste please wash accurately all the plumbing.
- Please install a pressure reducer if the pressure is

higher than & bars.
- Please install @ main filter for water waste.

1) Fissare la forcella al lavabo - Fix the fork to the washbasin.

|
®

2) Awvitare il tubo flessibile piu lungo del gruppo
miscelatore alla forcella.

Tighten the Jongest flexible fube of the mixer unit
fo the fork
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MONTAGGIO DELLA DOCCETTA - SHOWER ASSEMBLY

3) Awvitare il tubo argento alla doccetta e alla forcella. Mantenere il tubo argento ortogonale alla forcella.

Tighten the silver tube to the shower and the fork. Keep the silver tube at right angles to the fork.

4) Serrare tutti i componenti. Tighten all the components

Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance




MONTAGGIO PILETTA SU LAVABO - DRAIN ASSEMBLY

Montare la piletta sul lavabo come da figura.

1) Griglia

2) Vite di serraggio

3) Corpo scarico INOX

4) Stucco

5) Lavabo

6) Guarnizione

7) Corpo scarico

8) Guarnizione OR

9) Tubo scarico corrugato estensibile
Min 430 - Max 1300 mm

Mount the drain onto the washbasin
as shown in the figure

1) Grid

2) Tightening screw

3) Stainless steel drain body

4) Plastering

5) Washbasin

6) Gasket

7) Draining cup

8) OR Gasket

9) Extensible-flexible drainage pipe
Min 430 - Max 1300 mm

Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance
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FISSAGGIO DEL PAVIMENTO - WASHING UNIT INSTALLATION

1) Per il fissaggio della base del lavaggio al pavimento occorre posizionare la base nella corretta
posizione e fissarla al pavimento tramite le due staffe di fissaggio e tasselli meccanici.

Fasten the wash unif to the floor by placing the base in the preset place and fix it by screws anchor.

484

N° 2 asole fissaggio @8mm
Ne 2 fixing holes @8mm

INSTALLAZIONE A TERRA - FLOOR INSTALLATION

ATTENZIONE!

Se l'installazione prevede I'entrata delle
alimentazioni a parete oppure in batteria
effettuare I'apertura della fiancata ( punto 2)

1) Eseguire tutte le installazioni del gruppo
idrico mediante raccordi idraulici @ 3/8". E’
consigliabile prevedere una saracinesca di
chiusura a monte di ogni raccordo.

Gli allacciamenti alla rete fognaria sono
effeftuati mediante un tubo di scarico @ 40.

Predisposizione allacciamenti
Piumbing connection

ATTENTION!
If you must install your back wash with a side
drain or in line please follow these steps:

1) Make all the installations of the water supply
by connectors with a 3/8"diameter. It is
better to arrange a closing valve upstream
every connector.

As far as the connection to the sewer system
is concemed, it is made by a 40 mm
diameter sewer pipe.
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INSTALLAZIONE A TERRA - FLOOR INSTALLATION

2) Provvedere all'allacciamento eletirico
aprendo la scatola di derivazione (1) del
Lavaggio e collegare i fili di rete alla
morsettiera nei punti N - L e Terra e provvedere
ad eseguire un collaudo completo della
apparecchiatura.

ATTENZIONE:

- Per evitare incidenti prevedere cavi di sezione
adeguata.

- La seduta € in movimento, percio quando si
collegano i fili di rete evitare che questi siano
In frazione o in compressione.

Relax Elettrico
Electrical Relax

Bl (G-V| Br

5 " N|®|L

3) Connect the unit fo the electric system by
opening the branch point box (1) and then
connecting the net wire fo the joint in the
ground points N- L-T.

Make then a general fest of the unit.

ATTENTION:

- Please in order to avoid any accident chose

right wires for this datum.

- The seat in adjustable, therefore when you

connect the electric net cable avoid any
overstetching and compression.

Modello Aria
Air Mode!

Bl (G-V| Br

5 T N|®|L

1 = Scatola di derivazione
Branch point box

2 = Centralina
Control box

4 = Compressore
Compressor

3 = Trasformatore
Transformer

3) A collegamento avvenuto riposizionare il carter
(1) posteriore utilizzando le appossite viti.

After installation, fit the proper guards on the
fastening brackets.
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INSTALLAZIONE A PARETE - SIDE DRAIN INSTALLATION

ATTENZIONE!

Se l'installazione prevede l'entrata delle
alimentazioni a parete oppure in batteria
effettuare I'apertura della fiancata.

1) Apertura della fiancata

1 = Rilevare I'altezza da terra dello scarico a
parete

2 = Apirire il carter posteriore del lavaggio.

3 = All'interno della spalla frovare I'asola
preesistente ed effettuare un foro di
centratura all'altezza rilevata.

4 =All'esterno della spalla fissare la flangia in
dotazione con le apposite viti.

5 =Effettuare I'apertura della fiancata.

2) Esequire tutte le installazioni del gruppo idrico

mediante raccordi idraulici @ 3/8”. E' consigliabile

prevedere una saracinesca di chiusura a monte
di ogni raccordo.

Gli allacciamenti alla rete fognaria sono
effettuati mediante un tubo di scarico @ 40.

Disposizione impianti
Disposition system

ATTENTION!
If you must install your back wash with a side
drain or in line please follow these steps:

1) Armrest opening

1 = Mesure the height on the wall at which the
drain must be connected fo.

2 = Open up the back carter of the wash unit.

3 = From the back side of your new wash unit
jook for the inner side holes already
arranged for this purpose and drill them at
the needed height .

4 = Now go outside, fix and screw the flange of
your kit on the outside wall of your back
wash

5 =Once the flange is perfectly fixed on the side,
all the part inside the round flange itself must
be removed thus leaving the right open hole
To install the side drain system.

p
7

2) Make all the instaliations of the water supply
by connectors with a 3/8"diameter. It is better
fo arrange a closing vailve upsfream every
connector.

As far as the connection to the sewer system
is concerned, it is made by a 40 mm
diameter sewer pipe.

Predisposizione allacciamento idraulico
Predisposition drain main power

10—
oo
o

1 = Calda 3/8" - Warm 3/8”

2 = Fredda 3/8" - Cold 3/8”

3 = Scarico @ 40mm - Drain @ 40mm

4 = Uscita cavi elettrici (dove richiesto)

Electric cables outlet [ when needed)

Cavo / Cable 3x1 ( 600 mm ) - 220/240 V - 50 Hz /60Hz

Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance




INSTALLAZIONE A PARETE - SIDE DRAIN INSTALLATION

3) Provvedere all'allacciamento elettrico
aprendo la scatola di derivazione (1) del
Lavaggio e collegare i fili di rete alla
morsettiera nei punti N - L e Terra e provvedere
ad eseguire un collaudo completo della
apparecchiatura.

ATTENZIONE:

- Per evitare incidenti prevedere cavi di sezione
adeguata.

- La seduta € in movimento, percio quando si
collegano i fili di rete evitare che questi siano
In frazione o in compressione.

Relax Elettrico
Electrical Relax

Bl (G-V| Br

5 " N|®|L

3) Connect the unit fo the electric system by
opening the branch point box (1) and then
connecting the net wire fo the joint in the
ground points N- L-T.

Make then a general fest of the unit.

ATTENTION:

- Please in order to avoid any accident chose

right wires for this datum.

- The seat in adjustable, therefore when you

connect the electric net cable avoid any
overstetching and compression.

Modello Aria
Air Mode!

Bl (G-V| Br

5 T N|®|L

2 = Centralina
Control box

1 = Scatola di derivazione
Branch point box

4 = Compressore
Compressor

3 = Trasformatore
Transformer

4) A collegamento avvenuto riposizionare il carter
(1) posteriore utilizzando le appossite viti.

After installation, fit the proper guards on the
fastening brackets.
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USO e DIAGNOSTICA- USE AND DIAGNOSTIC

Accensione del lavaggio
Laccensione del lavaggio awiene collegando
'apparecchio alla rete elettrica.

Al momento dellaccensione, sempre che
l'apparecchio non funzioni, una serie acustica
di "beep" intermittenti segnalera il tipo di problemar:

MODEL AIR

- 3 serie da 3 “beep” infendono che il compressore
sia in sovraccarico o in corfocircuito;

- 4 serie da 4 “beep” infendono che il motore

distributore aria sia in sovraccarico o in cortocircuito.

In tutte queste circostanze € necessario

spegnere I'appareccho per almeno 30 secondii

Alla riaccensione, nel caso si trafti solo di un
sovraccarico, I'apparecchio ripristinera la condizione
oftimale.

Se il problema persiste anche dopo il reset, invece, la
causa e da attribuire ad un cortocircuito e si dovra
contattare I'assistenza tecnica.

Starting
Connect the unit fo the electric system

When you turn the unit on, if the unit is still not
operating, a series of infermitting "beeps” will
show you the kind of problem:

MODEL AIR

- 3 series of 3 “beeps” mean that the
compressor is overloaded or short-circuited;
- 4 series of 4 “beeps” mean that the air
distributor motor is overloaded or short-
circuited.

In all these cases you shou/d turn the unit off
for 30 seconds at least (reset).

When you swifch it on once again, if the
problem was caused by a simple overload,
the unit will reset its correct functioning.

/f instead the problem persists even after the
reset of the unif, the anomaly was caused by
a short-circuit and you have to contact the
Technical Service.
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COMANDI RELAX - RELAX CONTROL

Comandi Relax
Le poltrone con sistema di movimento Relax favoriscono uno stato di rilassamento assoluto.
La possibilita di regolare linclinazione dell'alzagambe permette di assumere la posizione di rilassamento
con la massima riduzione della pressione discale ed un buon supporto a livello cervicale.

Tastiera per attivazione alzagambe elettrico
Con questa tastiera si puo attivare il dispositivo che regola l'alzagambe di queste unita di lavaggio.

Relax control
On the chiar with the legrest position control you can experience a complete relaxation.
By adjusting the legrest angle fo the right position you can drop the pressue on your vertebra column
and keep a good suppor for your neck.

Electric legrest control
By this remote you can adjust the legrest position.

Pulsante attivazione poggiagambe

Pulsante attivazione poggiagambe
(ABBASSA)

(ALZA)

Leg rest activation button

Leg rest activation button
(DOWN)

(uP)
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COMANDI AIR - AIR CONTROL

Le poltrone con sistema di massaggio Air ciutano a migliorare la sensazione di benessere, stimolare
la circolazione sanguigna e sciogliere le tensioni muscolari. Sono dotate di una stuoia massaggiante
costituita da una serie di settori gonfiabili automaticamente con una sequenza programmata.
Questo tipo di funzionamento produce un‘onda di pressione mobile che rievoca un massaggio di
fipo drenante e tonificante.

Tastiera per attivazione massaggi

Con questa tastiera si possono aftivare e disattivare i massaggi. Di seguito le descrizioni delle funzioni.

The Air massage chairs create a general sense of well being, stimulate the circulation of the blood
and relax muscles. They are equipped with @ massaging mattress composed of several air fubes,
inflating and deflating by an automatic confrolled sequence. This

sequence produces a moving wave with a draining and fonic effect.

Massage remote control

By this remote confrol you can enable/disable the massages. Please find the selection hereinafter:

Pulsante attivazione poggiagambe
(ALZA)

Leg rest activation bufton . .
(UP) Segnalazione luminosa
massaggio in funzione

@ E / Light indicating massage ON
Pulsante attivazione poggiagambe
(ABBASSA) ON/OFF massaggio AIR

Leg rest activation button ONJOFF AIR massage
(DOWN)

Segnalazioni acustiche - Audible signais

2 "beep": fine corsa salita alzagambe
2 "beeps": leg rest upwaras limit

2 "pbeep": fine corsa discesa alzagambe
2 "beeps": leg rest downwards limit

1 "beep": START massaggio 2 "beep": STOP massaggio
1 "beeps": massage START 2 "beeps": massage STOP

@9

Nota bene:

E possibile disattivare le segnalazioni acustiche tenendo premuto il tasto del MASSAGGIO al
momento dell'‘accensione dell'apparecchio.

Le segnalazioni restano disattivate sino allo spegnimento dell'apparecchio; alla riaccensione, ogni
segnalazione toma in funzione.

Please note:

It is possible to disable the audible signals by keeping the MASSAGE button pressed when you turn the
equipment on.

The signals remain disabled until you turn the equioment off; by restarting, all signals will become
Enabled
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MANUTENZIONE ORDINARIA - ROUTINE MAINTENANCE

Seduta

- Verificare ogni mese lo stato di usura della
seduta.

- Verificare ogni sei mesi che i braccioli laterali
(1) siano ben fissati e saldi.

Chair

- Seat: once per month check its wearing
condition

- Side armrests (1): every six months check if
they are still well fixed .

Gruppo alzagambe

In caso di mancato funzionamento, controllare
che non si sia verificata una delle seguenti
anomalie:

- La spina di alimentazione non inserita
correftamente

Relax movement

Should the unit stop working check what
Follows:

- The input plug must be connected
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MANUTENZIONE ORDINARIA - ROUTINE MAINTENANCE

Gruppo lavabo

- Controllare ogni due mesi che non visiano perdite d’acqua softo il lavabo che potrebbero danneggiare la
base e gliimpianti dellavaggio stesso. Per compiere questa operazione rimuovere il carter colonna (1) in
modo darendere visibile la parte sotto il lavabo.

Basin unit

- Once ever two months check there is not any water dripping under the basin which could damage
the base and the washing unit system. in order to make this check up first remove the back carter (1) so
that you can easly see all the system under the basin.

- Ogni due mesi verificare la fenuta del sistema oscillante stringendo in senso orario i due dadii (2)
che regolano la durezza dell'inclinazione del lavabo.

- Every two months check the grip of the basin system screwing the two lock nut (2) in clockwise.
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MANUTENZIONE ORDINARIA - ROUTINE MAINTENANCE

Pulizia delle superfici Surface cleaning
Togliere tensione al lavaggio prima di - Before making any operation switch off the
effettuare electrical system.
la pulizia o altri interventi. - On metal parts do not use any solvent,please use
- Per pulire le partimetalliche, non usare only adamp cloth.

solventi ma solo un panno umido. - On plastic parts please use soft liquid soap without
- Per pulire le materie plastiche, usare solo liquido alcoho!.

igenizzante. - On skay please use only water and soft liquid soqp
- atappezzeria della poltrona va pulita con without alcohol.

acqua e sapone neutro. - Never use any alcoho! cleaning product.

- Non usare prodottia base alcolica.

IDENTIFICAZIONE DELL'APPARECCHIO - WASHING UNIT IDENTIFICATION

Per qualsialsi comunicazione con il fabbricante o con i centri di assistenza citare sempre il numero di
matricola.

Please always mention your unit serial number when you get in touch with the manufacturer and with the
after- sales service.

PIETRANERA s.p.a.
Reggio Emilia - ITALY

Mod. ZONE WASH

230V~ 50Hz 200VA
Servizio Intermittente - 15 Min.ON / 5 Min.OFF
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ISTRUZIONI MONTAGGIO ELETTROVALVOLA - ASSEMBLY INTRUCTIONS FOR SOLENOID VALVE

Descrizione - Description Qt. Descrizione - Description Qft.

Cavi di alimentazione
2m
Power supply cables 2

Elettrovalvola con 2mlong

attacco 3/4" - bobina

24 VDC 2

Solenoid valve with

3/4" connection -

24 VDC coil
Morsettiera 2 posti 1
2-seat terminal board

. -

oo ofoceo | ;
Clamps

reducer

1) La posizione pit consona delle elettrovalvole
deve essere andlizzata di volta in volta
dallidraulico, in fase di installazione, a seconda
dei mogelli e delle opere murarie svolte nel
salone. E perd consigliabile ubicarle in posizione
accessibile in quanto prowviste di riarmo
manuale framite rotazione delle bobine (A).

The most suitable position for the instaflation must
be choosen from by plumber as the salon
masonry and the model features require. It is
always aavisable to put them in an easy
accessible place, because of their reset which
must be manually operated by furning the coils
(A).

2) Per ladllacciamento idraulico rispettare la
freccia di flusso (B) visibile sulla parte inferiore del
corpo valvola.

For the connection fo the hydraulic plant of the
salon, please fake care of the arrow indicating
the flow (B), that you can see on the lower part of
the valve boay.
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ISTRUZIONI MONTAGGIO ELETTROVALVOLA - ASSEMBLY INTRUCTIONS FOR SOLENOID VALVE

3) Per la connessione eletftrica delle valvole,
connettere i due cavi da 2 metri (C), presenti nel
kit, alle bobine (A). A

Per questa operazione € importante individuare
il percorso migliore dei cavi stessi, a seconda dei
modelli, e prestando attenzione ad eventuali
partimeccaniche in movimento che potrebbero
danneggiarli.

Effeftuato il collegamento bloccare i caviconle
fascette in dotazione (D).

For the electrical connection of the vaives,
connect both 2-m cables (C), supplied in the Kif,
fo the coils (A).

In order to perform this operation correctly, it is
important fo find out the best path for the cables,
subject to models, taking care of eventually
moving mechanical elements, which may
damage the cables.

Once the connection is made, fasten the
cables by means of the supplied clamps (D).

4) Individuare in prossimita della centralina (E) il

cavo del comando riconoscibile dallanello di
colore azzurro (n.6) ed eliminare il connettore
esistente (F).

/dentify near the control box (E) the confrol
cable, o be recognized through the blue ring
(n.6). and remove the existing connector (F).

5) Provvedere dllallacciamento utilizzando la
morsettierain dotazione (G).

Carry out the connection making use of the
equipped terminal board (G).

MARRONE
BROWN
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USO E MONTAGGIO PREDALIERA - INSTALLATION AND USE INSTRUCTIONS FOR PEDAL CONTROL

Connettore “Plug 8P"

Cavo2m.

2-m cable Connector “Plug 8P"

Pedaliera
Pedal controf

Fascette
Clamps
Salita poggiagambe . . X START Massaggio (1 “beep”)
doppio “beep” di segnalazione a fine corsa I I ggio ON STOP Massaggio (2 “beep”)

Legrest upwards Massage ON luminous signal

double “beep” limit signal

Massage START (1 “beep”)
Massage START (2 “beeps”)

) @
pietranera

®
© ©

START Acqua (non sono pi

+ con impulso minore di 2 sec. = ciclo di erogazione di 3 min.

*coni I iore di 2 sec. =i i i diat
dell'erogazione al momento del rilascio del pulsante

Discesa poggiagambe
doppio “beep” di segnalazione a fine corsa

Legrest downwards
double “beep” limit signal

Water START (no acoustic signal)

* with impulse shorter than 2 seconds = 3-minute delivery cycle

* with impulse longer than 2 seconds = immediate delivery stop
at button release

Istruzioni per 'installazione, I'uso e la manutenzione - instructions for instaliation, use and maintenance




USO E MONTAGGIO PREDALIERA - INSTALLATION AND USE INSTRUCTIONS FOR PEDAL CONTROL

1)Lunghezzacavo (A):2m.

Il passaggio del cavo allinterno del lavaggio
varia a seconda del modello ed & a
discrezione dell'installatore.

E consigliabile, allinterno del lavaggio stesso,
bloccare il cavo della peddaliera con le due
fascette (B) in dotazione onde evitare strappi
accidentalidelle connessioni elettriche.

N.B. Attenzione alle parti meccaniche in
movimento.

Cablelength (A):2m.

The cable passage inside the washing unit
depends on the model and is decided by the
installer.

It is advisable to fasten the pedal control
cable by using the two supplied clamps (B).
inside the washing unit, in order to avoid
accidental tears of the electrical
connections.

NOTE: Pay attention to the mechanical
elements in motion.

2) La connessione elettrica avviene tramite
inserimento del connettore "Plug 8P" (C) nella
cenfralina (D).

The electrical connection is carried out
through the insertion of the "Plug 8P"
connector (C)inthe controlbox (D).

3) Nella parte inferiore della pedaliera &
presente una targhetta diriconoscimento (E)
con il numero di matricola che deve essere
indicato in caso di sostituzione e/o di
assistenza telefonica.

In the lower part of the pedal confrol is
applied an identification plate (E) indicating
the serial number that is always to mention
when requesting telephone assistance or
partreplacement.

PIETRANERA s.p.a.

Pedaliera - Pedal control

E 5 vbC

$n°00000000000
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NOTE - NOTES




NOTE - NOTES
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